



ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета
при Управлении Федеральной службы судебных приставов по
Республике Мордовия

30 марта 2018 года

г. Саранск

Председательствовал: Председатель Общественного совета при Управлении
Федеральной службы судебных приставов по
Республике Мордовия А.С. Петрушин

Присутствовали:

члены
общественного совета
при УФССП России
по Республике
Мордовия –

Альмяшев К.А., Н.А. Кручинкин, Лёвин В.Ф.,
Протоиерей Копылов О.Г., Серов С.А., Тюркин А.М.,
Юткина Н.Е.

от УФССП России
по Республике
Мордовия -

Ю.А. Могин, С.И. Банников, И.И. Ерёмина

1. Первый вопрос повестки дня заседания: Итоги работы Общественного совета за 2017 год и обсуждение проекта плана работы Общественного совета при УФССП России по Республике Мордовия на 2018 год.

Выступили: А.С. Петрушин, А.М. Тюркин, В.Ф. Лёвин, Н.Е. Юткина, Ю.А. Могин.

Были подведены итоги работы Общественного совета при Управлении Федеральной службы судебных приставов В своей работе Общественный совет нацелен на содействие Управлению в реализации государственной политики в сфере исполнительного производства и общественного контроля за качеством работы с обращениями граждан и представителей организаций.

План работы Общественного совета на 2017 год выполнен в полном объёме, в плановых мероприятиях принимали участие все члены Общественного совета. Председатель Общественного совета принимал участие в заседаниях конкурсной комиссии, аттестационной комиссии и в принятии квалификационных экзаменов для определения возможности присвоения классов чин юстиции и государственной гражданской службы Российской Федерации.

Члены Общественного совета при Управлении Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия принимают участие в выездных приемах граждан.

Общественным советом при Управлении Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия проведен анализ качества работы с обращениями граждан и представителей организаций за 9 месяцев 2017 года.

Работа Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия с обращениями граждан, представителями организаций была признана удовлетворительной.

С целью более объективной оценки работы Управления с обращениями граждан и представителей организаций члены Общественного совета при Управлении Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия продолжают участвовать в выездных приемах граждан.

Решили:

1. Членам Общественного совета при Управлении Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия продолжить участвовать в выездных приемах граждан.

2. Подготовить и согласовать график выездных приёмов граждан членами Общественного совета совместно с руководством Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия.

2. Второй вопрос повестки дня заседания: Обсуждение итогового доклада руководителя УФССП России по Республике Мордовия – главного судебного

пристава Республики Мордовия о результатах деятельности Управления ФССП России по Республике Мордовия за 2017 год.

Выступил: Руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия – главный судебный пристав Республики Мордовия Ю.А. Могин

Деятельность Управления в 2017 году строилась в соответствии с задачами, возложенными на Федеральную службу судебных приставов и была направлена на повышение эффективности принудительного исполнения судебных актов, актов иных уполномоченных органов и должностных лиц, обеспечения установленного порядка деятельности судов, применения полномочий дознания и административной юрисдикции.

В 2017 году возбуждено более 290 тыс. исполнительных производств, всего на исполнении находилось 412 тыс.

Самой важной задачей Службы судебных приставов является планомерное окончание фактическим исполнением исполнительных документов, в связи с чем приоритетным показателем в 2017 году был определен уровень «доли фактического исполнения исполнительных производств». Фактическим исполнением окончено 159 тыс. исполнительных производств.

Не менее важной контрольной позицией в отчетном периоде оставался уровень «интенсивности исполнения требований исполнительных документов».

Этот индикаторный показатель выполнен. По итогам 2017 года он составил 104,1 % при его прогнозном значении – 104 %.

Высоких показателей Управление добилось по взысканию «фискальных платежей» и «исполнительского сбора».

Организация работы по принудительному взысканию задолженности перед бюджетом была предметом особого контроля со стороны руководителей подразделений.

Годовой прогнозный показатель по итогам 2017 года по «фискальным платежам» перевыполнен и составил 129,8%. *Это третий результат в России.* Сумма перечисленных в бюджет денежных средств – более 2 млрд. руб., ее рост превысил 324 млн. руб.

Задача по «взысканию исполнительского сбора» в отчетном периоде выполнена на 103 %, взысканная структурными подразделениями сумма возросла почти вдвое с 55 млн. руб. до 102 млн. руб.

Положительным итогом нашей работы явился рост «фактически взысканной суммы» на 476 млн руб. или на 16,1%. В 2017 году она составила 4,7 млрд руб.

Значительное увеличение взысканных сумм произошло по исполнительным производствам о взыскании задолженности по налоговым платежам, жилищно-коммунальным услугам, заработной плате, в пользу кредитных организаций и организаций ТЭК.

Общая сумма, перечисленная в бюджетную систему Российской Федерации увеличилась на 500 млн. руб. и составила 2 млрд. 201 млн. руб., в том числе в местный бюджет Республики Мордовия поступило более 660 млн. руб.

Под пристальным вниманием Управления находятся исполнительные документы социально-значимой категории.

Положительным результатом работы в 2017 году является снижение остатка неоконченных исполнительных производств по взысканию алиментов. Он сократился на 722 производства, в том числе за счет применения мер уголовно-правового воздействия к злостным неплательщикам алиментов.

Было отмечено, что положительная динамика в этом направлении наблюдается на протяжении последних 4 лет.

Всего в пользу детей в 2017 году взыскано почти 150 млн руб.

В целях взыскания алиментов судебными приставами применяется комплексный подход, сочетающий как меры принудительного характера, так и другие меры, направленные на побуждение должников к исполнению возложенных на них обязанностей.

Нарушение прав детей-сирот на внеочередное получение жилья - одна из острых проблем не только в Республике Мордовия, но и во многих субъектах Российской Федерации.

В 2017 году на исполнении находилось 470 исполнительных производств о предоставлении жилых помещений детям-сиротам. Из них окончено в связи с фактическим исполнением – 116. В остатке по итогам отчетного периода находилось 351 исполнительное производство.

Главной проблемой невозможности исполнения требований исполнительных документов о предоставлении жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, является отсутствие должного финансирования дополнительных полномочий и обязательств органов местного самоуправления, возложенных на них решениями судов.

Решили:

1. Управлению Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия подготовить и направить письмо в ФССП России с предложением о необходимости выйти с законодательной инициативой в Совет Федерации (Государственную Думу) по решению проблемы дополнительного финансирования для приобретения жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

3. Третий вопрос повестки дня заседания: Новое в правоприменительной практике в соответствии с поправками в законе «Об исполнительном производстве»

Выступила: Заместитель начальника отдела правового, документационного обеспечения и работы с обращениями граждан И.И. Ерёмину.

Члены Общественного совета были ознакомлены с порядком и основанием применения судебными приставами-исполнителями временного ограничения на пользование должником специальным правом, предусмотренного ст. 67.1. Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве». Рассмотрены случаи, при которых указанный вид ограничения применяться не может. До сведения Общественного совета доведены статистические данные эффективности установления временного ограничения на пользование должником специальным правом по итогам 2017 года.

Кроме того, члены Общественного совета ознакомлены с поправками, внесенными в статью 65 Федерального закона от 01.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» и статью 278 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, в части установления обязанности судебному приставу-исполнителю, осуществляющему розыск должника по исполнительному документу алиментного характера, информировать взыскателя о результатах розыска, а также разъяснить последнему право на обращение в суд с заявлением о признании должника безвестно отсутствующим.

Решили:

1. Продолжить информировать членов Общественного совета в 2018 году с изменениями в действующем законодательстве «Об исполнительном производстве» и других нормативно-правовых актах, относящихся к компетенции Федеральной службы судебных приставов.

Председатель Общественного совета
при УФССП России
по Республике Мордовия



А.С. Петрушин

СОГЛАСОВАНО

Руководитель Управления Федеральной
службы судебных приставов
по Республике Мордовия – главный
судебный пристав Республики Мордовия



Ю.А. Могин

Секретарь Общественного совета
при УФССП России
по Республике Мордовия



С.И. Банников

